



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Samara

Opis

Vila Samara je smeštena u prvom redu, na samoj plaži, u pešačkoj zoni grada, kod teniskih terena. Raspolaže trokrevetnim i četvorokrevetnim studijima koji uglavnom imaju pogled na more. Sve sobe su prostrane, imaju francuske i po jedan ili dva klasična ležaja, kuhinju, kupatilo(TWC) i terasu. Svi studiji opremljeni su TV, AC (uključen u cenu). Wi-Fi-besplatno korišćenje. *** Agencija ne može garantovati brzinu interneta i nije odgovorna u slučaju nestanka interneta usled tehničkih problema grčkih operatera. Opis smeštaja: 1/2 std - 1 francuski ležaj, kuhinja/niša opremljena, kupatilo, TWC, terasa 1/3 std - 1 francuski ležaj i 1 klasičan ležaj, kuhinja/niša opremljena, kupatilo, TWC, terasa 1/4 std - 2 klasična ležaja i 1 francuski ležaj, kuhinja/niša opremljena, kupatilo, TWC, terasa**

Aranžman obuhvata

- smeštaj u izabranoj smeštajnoj jedinici za 10 noćenja, na bazi najma studija / apartmana prema cenovniku iz tabele
- u smenama sa * uračunat je i prevoz putnika do navedene destinacije, prevoz se vrši autobusima visoke turističke klase (TV, klima, DVD...)
- troškovi organizacije
- usluge predstavnika agencije u toku boravka na destinaciji

Aranžman ne obuhvata

- prevoz autobusima visoke turističke klase (TV, klima, DVD...) po cenovniku iz tabele autobusnog prevoza (osim u slučaju smena sa * gde je prevoz uračunat u cenu)
- međunarodno putno zdravstveno osiguranje:
- individualni troškovi
- fakultativni izleti
- doplata za klima uređaj na licu mesta u smeštajnim objektima gde je naznačeno
- obavezno plaćanje boravišne takse (nije uključeno u cenu) na licu mesta.

Način plaćanja

Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po srednjem kursu Narodne Banke Srbije.

- GOTOVINOM - uplata avansa od 40% prilikom rezervacije, ostatak od 60% najkasnije 10 dana pre početka aranžmana
- PLATNIM KARTICAMA (Dina, Visa, Master, Maestro) - isti uslovi kao za gotovinu.
- ČEKOVIMA GRAĐANA - uplata avansa od 40% prilikom rezervacije, ostatak od 60% odloženim plaćanjem do 15.10.2020. godine, uz deponovanje čekova prilikom rezervacije i sa datumom realizacije isključivo 01 ili 15. u mesecu. (bez uvećanja)
- PUTEVIM ADMINISTRATIVNE ZABRANE - uplata avansa od 40% prilikom rezervacije, ostatak od 60% najkasnije do 15.10.2020. godine, sa dospećem rate svakog 15- og u mesecu (organizator zadržava pravo da vrši selekciju pravnih lica čija rešenja o administrativnoj zabrani prihvata. Iznos duga koji ide preko administrativne zabrane obračunava se po srednjem kursu NBS na dan izdavanja rešenja o administrativnoj zabrani).

Autobuski prevoz



PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan - autobus polazi dan ranije, prema odabranom datumu iz tabele i iz gradova i mestima polazaka po satnici iz tabele autobuskog prevoza.

2-11 dan - dolazak u letovalište u ranim popodnevrim satima. Smeštaj i boravak u letovalištu. Smeštaj nije moguć pre 14h.

12 dan - napuštanje smeštajnih jedinica do 09.00h. Slobodno vreme do polaska za Srbiju. Polazak autobusa iz Jerisosa i Stavrosa je u popodnevrim časovima (u skladu sa Zakonom o saobraćaju). O tačnom vremenu polaska putnici će biti blagovremeno obavesteni na dan povratka od strane agencijskih predstavnika. Noćna vožnja uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti.

13 dan - dolazak u jutarnjim satima na mesto polaska. Kraj programa.

Napomene

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne može donositi sud o valjanosti putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da sevsami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti uskrate ulazak putniku na teritoriju EU. Za ulazak u zemlje EU neophodno je da putna isprava važi minimum 6 meseci od završetka planiranog putovanja

Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima na polasku, tokom putovanja i za vreme boravka na destinaciji. Organizator putovanja ne može snositi odgovornost u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađe, gubitka..) već je to u isključivoj nadležnosti policijskih organa, kojima se u tom slučaju treba odmah obratiti.

Minimalan broj putnika za organizaciju kod autobuskog prevoza je 45. Agencija zadržava pravo korekcije cene, izmene programa ili otkaza putovanja u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, pod uslovom da putnik bude obavestjen o istom najmanje 5 dana pre započinjanja putovanja. Doplata za izbor sedišta u autobusu iznosi 20 eur. Dozvoljena količina prtljaga u autobusu je 1 kofer do 23kg. Agencija pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: vreme uplate aranžmana kao i starost putnika (stara lica ili porodice sa decom). Organizator putovanja ne garantuje poziciju sedišta

u autobusu ukoliko to nije predviđeno i uplaćeno prema cenovniku kao mogućnost dodatne usluge i doplate. Organizator putovanja će putnicima odrediti bilo koje sedište i sprat u autobusu, bez obzira na eventualno usmeno date napomene. Naknadne izmene nisu moguće. Putnik će prihvatiti sedište koje mu agencija dodeli. Broj putnika po smenama može se značajno razlikovati. Organizator se ne obavezuje da će prevoz u povratku izvršiti istim prevoznim sredstvom i na istim sedištima kao u odlasku. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo da pojedine polaske organizuje u saradnji sa drugom agencijom ili manjim prevoznim sredstvom od autobusa. Prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta nije obaveza Organizatora putovanja. Autobus po dolasku u letovalište staje što je moguće bliže smeštajnom objektu. Putnici su dužni svoj prtljag preneti do smeštaja.

Maloletna lica koja putuju samostalno ili sa pratiocima, za izlazak iz države neophodna je saglasnost oba roditelja roditelja koji ne putuje sa maloletnim licem) da pomenuto lice može preći granicu samostalno ili sa punoletnim pratiocem, overena kod notara.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Sani turs Licenca A 25 - OTP 135/2020. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.